



ЭЛЕКТРОННАЯ

КИТАЙСКАЯ ЧАЙНАЯ ЦЕРЕМОНИЯ

– ИНСТРУМЕНТ ПОЗНАНИЯ МИРА, ПОНИМАНИЯ СЕБЯ И ДРУГИХ

Чайное действие – не тривиальный акт употребления чая, а таинство, наполненное сакральным смыслом. Каждый предмет несет не только функциональную нагрузку, но и наделен символическим смыслом, коренящимся в философских учениях Китая.



茶
В 2020 году
Китайский Новый
год пришелся
на 25 января.
Празднование
продолжается
2 недели



Наступление Нового года – время особое, и все стараются отметить его ярко и весело. Не так важно где ты отмечашь праздник, куда важнее – с кем. Именно этот момент общий во многих культурах. Даже если мы празднуем Новый год с друзьями, всегда стараемся после новогодней еды и родных. В жизни китайца семья имеет огромное значение. С наступлением новогодних каникул жители Поднебесной, где бы они не находились, стараются воссоединиться с семьей. Студенты на праздники едут к родителям, те, кто работает в других городах, оставляют свои дела, чтобы посетить отчий дом. Обычная жизнь мегаполисов останавливается, закрываются все учреждения, Новый год в Китае – время побыть с семьей. Несмотря на то, что чай в Китае – традиционный напиток, для настоящей чайной церемонии необходим особый повод и встреча со старшими родственниками – важнейший из них.

Церемония чаепития –история пти чайных, призванная наполнить наше сознание лучезарностью настоящего момента. На чайной доске каждая вещь играет свою роль и пребывает в гармоничной взаимосвязи с остальными. Каждый гость, наблюдает за отточенными движениями мастера, заряжает пространство своим вниманием. Все взгляды устремлены на чайную доску – своеобразную сцену. Коротко рассмотрим значение предметов. Центральный персонаж (чашик) – это сам чай. Чайники из исинской ляни и гайвань (чашка с крышкой) где происходит превращение чайного листа в божественный напиток. Из чайника (или гайвани) настой переливают в Чай Хай – «чашу

справедливости», которая нужна для того, чтобы всем достался чай одинаковой крепости. Из Чай Хай напиток разливают по чашкам. И если церемония проводится с улунами, кроме чашечки для питья чая (Пин Мин Бэя), пользуются еще и Вэн Си Бэями – высокими стаканчиками для наслаждения ароматом.

Мастер манипулирует горячей посудой при помощи чайных инструментов (чайдо). В обычный набор для чайной церемонии входит стаканчик, который служит подставкой остальных инструментов, он бывает сделан из дерева или керамики, может быть круглым или квадратным в основании, украшен резьбой или инкрустацией.

Для перемещения чайного листа из емкости для хранения в сосуд для засыпания с чаем, служит специальный «ковш» (ча шо).

Маленькая лопаточка (чачи) предназначена для перекладывания чая из сосуда для засыпания с чаем в чайник.

Воронка (часыньло) помогает чаю не просыпаться, если у чайника узкое горлышко.

Щипцы (цзыцзы) используются для работы с пиалами. Ими удобно брать нагретую кипятком посуду, перемещать ее на доске. Также щипцами можно извлекать спилот чай из чайника.

Игла (чайчан) нужна для чистки носика заварочного чайника.

Кисть (янхуби) редко входит в сам набор, обычно продаётся отдельно. Используется для устранения потеков на посуде и чайниках, а также для «воспитывания» заварочного чайника, в результате которого он

со временем приобретает блеск, впитывая эфирные масла чая. Используя юхуби, мастер привлекает дополнительное внимание к центральному предмету на доске – заварочному чайнику.

Участие в чайной церемонии, гости «настраиваются» на длинную, плавную, уютную волну открытии и в взаимопонимания. Сосредоточившись на предметах и действиях мастера, участники действа избавляются от ментальной суеты, а пространство сознания наполняется значимостью текущего момента. Чайная церемония – вершина искусства, несущего мир и гармонию каждого человека с собой и вселенной. Иногда простое чаепитие – мост к взаимопониманию с другим человеком. А новогодняя чайная церемония – волшебный мост из «старого» года в наступающий. Сознание человека, ступившего на этот мост, очищается от отжившего, ненужного и настраивается на успех в новом, уже наступающем.

В Международном центре чая на набережной Фонтанки, 91 уже 18 лет работает питерский клуб чайной культуры. Мы приглашаем вас погрузиться к китайской чайной традиции под руководством чайных мастеров с многолетним опытом.

Наша чайная церемония понравится и тем, кто глубоко погружен в чайную культуру, и тем, кому интересно немножко приобщиться к ней. Не важно, давно ли вы идете по чайному пути или только что открыли его для себя, за чашкой нашего чая вы отдохнете от забот и ощутите истинную свободу.

НОВАЯ ПОСТАВКА СВЕЖЕГО КИТАЙСКОГО ЧАЯ



Дянь Хун
(юньнаньский красный)

Насыщенный и крепкий. Прямой понятный и не-притязательный. Идеальный чай для повседневного чаепития. Утром поможет собраться и настроиться на рабочий лад. Среди дня прояснят мысли, заставят сконцентрироваться на делах и придаст силы. Один из самых распространенных китайских чаев в России и любимец англичан. Дянь Хун традиционно производят в провинции Юньнань. «Дянь» – старое название этой провинции, «хун» означает красный. То есть Дянь Хун дословно можно перевести как «красный чай из Юньнани». Имя чайная красная спираль – тоже Дянь Хун, то есть, красный (чай) из Юньнани.

Дегустационная комиссия Моря чая в новогодние праздники усердно потрудилась и отмечает высокое качество новой партии. Особенно понравились карамельно-фруктовый Цзинь Цзюй Мэй, терпкий Дянь Хун, ароматный Би Ло Чунь, яркий Хун Цзинь Ло и, сочный Да Хун Пао, нежный Моли Фэн Ян и, конечно, наш любимый Е-Шен. На полках наших магазинов снова появился пурпурные мини чайные чайники и любимиц чайных эстетов – красавец связанный чай.

Габа Чай Красный Улун из новой поставки удивляет печено-прянными нотками. Карамельно-медовые золотистые почки юньнаньских красных чаев манят тонкими ароматами. Североуцзяньские улунчи согревают сердце южноуцяньские – укутывают ароматами цветущих садов, напоминая о том, что весна не за горами. Открываяшь пакет со свежим зеленым, будто бы поднимаешься на длинной волне, несущей бодрость.

Первое упоминание о нем датируется 1935 годом, когда чай под именем Ли Фу обработал чай по новой технологии и представил его на выставке.

Красный чай из Юньнани знаменит в Европе и России. Россияне любят его за тонизирующие свойства. Готовый напиток красивого золотистого бурого цвета имеет сильный фруктово-ореховый аромат. Вкус терпкий насыщенный с древесными и хлебными нотками, с оттенком чернослива. Хорошо пить Дянь Хун после обильной трапезы, так как он способствует пищеварению. Еще он снимает физическую усталость, помогает при психологическом утомлении. «Разгоняет кровь» и помогает согреться. Благотворно влияет на состояние зубов. Позволяет сосудам оставаться эластичными.

Цзинь Цзюй Мэй
(Золотые брови)

Красный чай в Китае появился сравнительно недавно в шестнадцатом веке. А Цзинь Цзюй Мэй (Золотые Брови) – чай совсем молодой, потому еще не успел обрасти красивыми легендами. Но, судя по его популярности среди ценителей чая, все у него еще впереди. Потомственный чайный мастер Ли Цзюнь Да впервые изготовил его в 2005 году. Это был эксперимент. Сыре для чая было собрано на родине знаменитого Да Хун Пао. Особенность его в том, что собирают Цзинь Цзюй Мэй весной, и для него берут только почки, либо лист с большим содержанием почек. Почки не темнеют при ферментации полностью,



они становятся золотыми. Поэтому чай имеет золотистый оттенок.

Аромат сухого листа карамельный сладкий дымный с солодовыми нотками. Медово-карамельная волна вкуса переливается от цветочно-фруктовой гаммы до свежеспеченного ржаного хлеба. Шелковый шлейф напоминает пурпурные цветы, источающие нектар. Цвет настоя при заваривании играет рубиновыми и янтарными переливами. Чай удивительно поднимает настроение, согревает, тонизирует и гармонизирует эмоциональное состояние. Хорошо раскроет свой вкус в керамическом чайнике и в фарфоровой гайвань. Температура заваривания – 95°.

Лхаке Каини,
Чайный эксперт «Моря Чая»

ПУЭР

Сибирский



Пуэр – любимый чай многих жителей планеты Земля. Чаще всего пуэр продается в прессованном виде. Конечно, Иван-чай и чай пуэр – совершенно разные растения. Иван-чай содержит кофеин, но содержит много родных для россиян полезных веществ. Но, оказывается иван-чай можно производить методом прессовки и делать внешне похожим на пуэр.

Представляем серию прессованных чаев ИВАН-ЧАЙ ПУЭР от сибирского производителя продуктов здорового питания ООО «Борный нектар», на основе душистого ферментированного кипрея (Иван-чай), собранного в предгорьях Салаирского кряжа. Натуральные добавки из сибирских трав, ягод и хвойников, насыщенные витаминами группы А, В1, В2, В3, В6, В9 и микроэлементами калия, кальция, магния, фосфора, железа, меди, марганца, оказывают оздоровляющее влияние на все системы организма. Расскажем подробнее:



«Сибирь-Сибирь» гепарин, содержащийся в цветках и листьях лабазника, витаминный состав Е, С в листве малины нормализует давление, снижает нервное напряжение, бессонницу.



«Кедровый» укрепляет сосудистую систему и сердце, профилактическое противоспалительное, ранозаживляющее и успокаивающее средство.



«Калина-малина» содержит аскорбиновую кислоту и витамины Р, Е, А, обладает прекрасным противовоспалительным действием, восстанавливает иммунную систему.



АССАМ. ЕДИНСТВЕННЫЙ В СВОЕМ РОДЕ*

* в переводе с хинди

Общая площадь чайных плантаций: более 300 000 га

Объем производства чая в год: более 500 млн. кг

Высота выращивания чая:

45-60 метров над уровнем моря

Годовое количество осадков: 2500-3800 мм

Характеристика чая:

Чай Ассам славится своим насыщенным крепким вкусом. Он известен своим бодрящим, сильным, солодовым характером, что делает его идеальным чаем для завтрака.

Настой насыщенного темно-янтарного цвета.

Ассамские чаи второго сбора ценятся за их богатый вкус, яркую заварку и считаются одними из самых изысканных в мире.

Ассам – земля однорогого носорога и могучей реки Брахмапутры, величественно извивающейся по холмистой долине. Щедрая природа не обделила регион Ассам, создав особенное место для выращивания чая. Богатые вкусом, терпкие, насыщенные, с ярким настоем чаи, выращенные здесь, называют по имени региона – «Ассам». Это чай для тех, кто любит крепкий низкорослый чай.

Ассам в переводе с хинди означает «Один в своем роде», и это справедливо в отношении ассамских чаев. Говорят, что утром по-настоящему проснуться помогает чай из Ассама. Вкус, созданный богатой суплинистой почвой региона, уникальным климатом и обильными осадками. Низкая высота над уровнем моря и уникальный климат помогают производить в Ассаме один из лучших традиционных листовых чаев.

Ассам – это крупнейшая в мире область, где выращивают чай. Регион состоит из северной долины реки Брахмапутры, холмов Карб и Качар и южной долины Барак. Между мартом и сентябрём идут сильные дожди, а летом очень высокая влажность. Ассам богат растительностью, лесами и дикой природой. В регионе также есть несколько заповедных лесов, и один из них, Казиранга, является домом для редкого индийского носорога. Ассам – это также убежище для находящихся под угрозой исчезновения видов, таких как редкий гриф и хибок-грибок. Это земля, которая защищает и сохраняет. Древнее название Ассама было Pragjyotispara или «город восточного света». А Чанг Киен, китайский исследователь, проследил торговые связи своей страны с Ассамом еще в 100 г. до н.э.

Крупнейший в Индии исследовательский центр по производству чая, под управлением Ассоциации по исследованию чая, находится в Джорхате, небольшом (по индийским меркам) городе на востоке Ассама. Этот старейший и крупнейший центр, основанный в 1911 году, внес значительный вклад в развитие Ассамского чая. Целью проводимых исследований является сохранение и улучшение вкуса производимого чая. Работа ведется для того, чтобы чайные кусты давали чай высокого качества.

В 1970–90-е годы индийский чай из провинции Ассам в России был наиболее популярным. А вот любимый чай во многих странах светлый и ароматный дарджилинг имеет в России сравнительно немного поклонников. Но в производстве Индии чай дарджилинг составляет всего около 3%. А вот ассам мог бы оставаться и сегодня первым номером в России. Но случилось так, что он постепенно уступил позиции цейлонскому чаю.

Листовым чаем Ассам официально называется чай, выращенный и изготовленный из основных сортов растения Камелия Синенсис, подвид Ассамика на чайных плантациях, расположенных в Брахмапутре и в долине Ассам на северо-востоке Индии. Чайный Совет Индии уделяет большое внимание контролю качества чая. Только 100% индийский чай высокого качества получает разрешение чайного комитета на использование логотипа индийского чая. А логотип региона Ассам может стоять только на упаковке чая, выращенного в этом регионе.



World's Gold Standard

В Ассаме производят не только привычные нам массовые чаи, но и много сортов чая очень высокого уровня, которые продаются по всему миру по цене 100 долларов за килограмм и выше. Да и внешний вид у них сильно отличается от обычного чая. В Море чая всегда есть и просто качественный чай в пачках с логотипами, и чай самых дорогих сортов.

Анна Бойкова,
по информации Чайного Совета Индии
и Индийской чайной ассоциации



ЧАГА. ЧАЙ САНАДАЯ



«Чага-Чай» обладает противовоспалительным, иммуномодулирующим, противовирусным, гигиеническими свойствами, усиливает аппетит, работу сердечных мышц и оказывает профилактическое действие от онкологии.



«Чага-Чай» обладает противовоспалительным, иммуномодулирующим, противовирусным, гигиеническими свойствами, усиливает аппетит, работу сердечных мышц и оказывает профилактическое действие от онкологии.



«Чага-Чай» обладает противовоспалительным, иммуномодулирующим, противовирусным, гигиеническими свойствами, усиливает аппетит, работу сердечных мышц и оказывает профилактическое действие от онкологии.



«Рябиновый» дарит заряд энергии и долголетия, богат витаминами К, РР, Е, С, каротином, обладает прекрасным противопростудным эффектом, является природным антиоксидантом.



«Имбирь-Лимон» помогает укреплять иммунную систему, позитивно действует на стенки сосудов, созвучности с терпким имбирем прекрасно тонизирует и поднимает настроение, снимает усталость.



Агафонова Ольга,
Региональный представитель компании

Новинки немецкого чая Анрайз

Как чудесно долгими зимними вечерами завернуться в теплый плед, пить вкусный чай и смотреть смешные старые фильмы. И даже если погода подводит нас, нет желания смотреть телевизор, и надоел плед, то уж вкусный чай от компании Анрайз всегда кстати.

Сегодня мы предлагаем Вам три новинки:

Чай «Анрайз» Сибирский.

В его составе черный листовой чай, ягоды можжевельника, розмарин, кедровый орех. Этот чай интересен тем, что при всей кажущейся простоте композиции он обладает удивительным насыщенным вкусом, терпким и согревающим. Этот чай поможет при начинавшейся простуде и его так приятно пить с медом. Входящий в его состав розмарин, можжевельник и кедровый орех придают ему аутентичный «таежный» привкус. С полным горьковато-приятным долгим послевкусием.



Чай «Анрайз» Самой красивой.

Здесь смесь черного листового чая и зеленого чаи сенча, кубики папайи, шиповник, лепестки розы, лепестки василька, лепестки подсолнуха, сушеная клюква и натуральный ароматизатор. Компания Анрайз специально создала этот купаж ко дню всех женщин – 8 марта. В нем тонкий сладко-терпкий вкус отлично сочетается с нежным ароматом. В магазинах «Море чая» вам помогут оформить этот чай в красивую упаковку и изумительный подарок готов. Его можно подарить как коллеге по работе, так и близкому человеку.



Чай «Анрайз» Зимняя сказка.

Удивительно красивый и вкусный чай, где черный листовой чай дополнен кусочками яблока, апельсиновой цедрой, кусочками корицы, звездочками бадьяна, кусочками миндаля, гвоздикой, лепестками василька и ароматизатором. Компания Анрайз составила этот купаж для традиционной русской зимы. Его можно пить с плотными закусками – баранками, приниками, имбирным печеньем. Так же из него можно сделать безалкогольный глинтвейн. Для этого вам понадобится немного яблочного сока, 2-3 долек апельсина, лимонная цедра и чай Анрайз «Зимняя сказка». Заварите свежий чай, слейте с заварки и поставьте на медленный огонь. Добавьте сок, апельсин и лимон и слегка проварите, не доводя до кипения. Сам чай «Зимняя сказка» обладает сладким вкусом. Это следует честь, и возможно, не добавлять дополнительного сахара или другие подсластители. Пить такой напиток лучше из высоких толстостенных кружек.



Анрайз желает вам приятного чаепития!

Юлия Мусеева,
Бренд-менеджер ТМ Анрайз

«Море чая» в городе Кириши

Франчайзинговая сеть «Море чая» продолжает расти — в начале ноября состоялось открытие магазина в г. Кириши.

Непревзойденное качество товара — одно из главных преимуществ магазина, ведь чай сети «Море чая» производится и упаковывается в странах произрастания и каждая поставка тщательно тестируется профессиональными титеретами «Море чая». Широкий ассортимент магазина несомненно порадует любителей чая — развесные и упакованные чаи, ароматизированные, с кусочками фруктов и травяные чаи, коллекции элитных чаев Китая, Индии и Цейлона, а также кофе, различные чайные аксессуары и посуда. Кроме того, здесь вы всегда сможете приобрести чайные подарки для своих близких, друзей, родственников.

В магазине ежедневно проходят бесплатные дегустации лучших чаев «Море чая», что помогает определиться с выбором чая, а каждый месяц действуют различные рекламные предложения, по условиям, которых можно приобрести понравившийся чай по выгодной цене.

Ждем Вас в гости ежедневно с 10-00 до 21-00

г.Кириши, пр. Героев, д.33
TPK "Кириши Плаза" 1 этаж



Хочешь стать владельцем успешного бизнеса?

- Более 20 лет успешной работы на рынке
- Готовый бизнес «под ключ»
- Выгодные условия ведения бизнеса по франшизе

Подробности на сайте:
www.morechaya.ru

Франшиза не распространяется на г. Санкт-Петербург

Звони:
+7 (911) 016 77 77



ЧАЙ – ЭТО КАК ОБЪЯТИЕ. ТОЛЬКО В ЧАШКЕ

С наступлением холода особенно хочется тепла и уюта. Самый простой способ согреть себя — это заварить чашечку ароматного цейлонского чая Basilur, сесть с ней у окна и наслаждаться прекрасным видом наступающей зимы, под вкус только что заваренного горячего напитка.

Премиальный чай Basilur производится на острове Шри-Ланка, ранее именуемом Цейлон. Благородные чайные сады на Шри-Ланке дают жизнь одним из лучших сортов чая на земле, и Basilur имеет доступ к местам произрастания чая. Тщательно отобранные чайные листы достигают вашей чашки через тонкий процесс, которым управляют эксперты, знающие искусство сохранения свежести и качества каждого чайного листа.

Благодаря передовым технологиям, креативности, постоянным исследованиям и разработкам продукты Basilur воплощают в себе роскошные элементы лучших чаев на земле. Благодаря бескомпромиссному качественному процессу современный завод производит сотни сортов чаев, которые экспортирует на мировой рынок. Постоянные инновации Basilur, уникальность упаковки и чайных смесей позиционируют продукцию как эксклюзивный ассортимент премиум-класса. Растущее число наград является

свидетельством превосходного качества и инноваций Basilur.

За исключением некоторых видов чая, таких как Дауджилинг и Улун (они не производятся на Шри-Ланке) в чай Basilur всегда используется только высококачественный 100% чистый цейлонский чай с драгоценным логотипом льва с мечом, который подтверждает качество продукта. Данный знак гарантирует, что в упаковке находится 100% цейлонский чай, выращенный и упакованный на о. Шри-Ланка. Наносить льва на пачку разрешено компаниям, соответствующим стандартам качества, установленным Чайным Советом Шри-Ланки.

На пачках чая Basilur присутствует изображение льва с мечом. Восточная коллекция Basilur не оставит равнодушными даже самых требовательных поклонников чаев. В линейке представлен черный и зеленый чай, как в чистом виде, так и с добавками. Basilur занимается оценкой чайных сортов, чтобы создать эту коллекцию использует только натуральные ингредиенты, такие как масла бергамота, мята, прянности и фрукты.

Попробуйте данную коллекцию и окунитесь зимним вечером в удивительный мир Востока!

Мосина Екатерина
Менеджер по маркетинговым коммуникациям



